

Všeobecné opatrenia

Webová stránka AGICOA EUROPE SLOVENSKO, www.agicoa-europe-slovakia.sk, bola vytvorená a zverejnená organizáciou AGICOA EUROPE SLOVENSKO.

Všetci návštevníci, ktorí sprístupňujú informácie na webovej stránke AGICOA EUROPE SLOVENSKO súhlasia s nasledujúcimi podmienkami .

Informácie uverejnené na webovej stránke AGICOA EUROPE SLOVENSKO nie sú odporúčaním, ktoré by mohlo mať vplyv na transakcie alebo na ukončenie právneho úkonu akejkoľvek povahy.

Informácie zverejnené na webovej stránke AGICOA EUROPE SLOVENSKO sú určené pre osobnú potrebu a slúžia len za účelom informovania a môžu byť zmenené bez predošlého upozornenia.

Povinnosti

Cieľom AGICOA EUROPE SLOVENSKO je poskytnúť presné informácie na webovej stránke AGICOA EUROPE SLOVENSKO, avšak nezaručuje správnosť jej celého obsahu.

AGICOA EUROPE SLOVENSKO nie je zodpovedná za straty, škody a nepríjemnosti ako následok nepresnosti alebo chyby na webovej stránke AGICOA EUROPE SLOVENSKO.

Obsah webovej stránky AGICOA EUROPE SLOVENSKO nepodáva finančné, právne alebo daňové rady alebo poradenstvo akéhokoľvek iného druhu a takisto by nemalo byť urobené nijaké rozhodnutie len na základe obsahu webovej stránky AGICOA EUROPE SLOVENSKO. Pred uskutočnením rozhodnutia by ste sa mali poradiť s AGICOA EUROPE SLOVENSKO.

AGICOA EUROPE SLOVENSKO sa snaží poskytnúť najvyššiu možnú kvalitu technologických služieb za účelom používania webovej stránky AGICOA EUROPE SLOVENSKO. AGICOA EUROPE SLOVENSKO nenesie zodpovednosť v prípade akýchkoľvek chýb, ktoré sa vyskytnú počas pripájania sa na stránky alebo počas ich používania .

AGICOA EUROPE SLOVENSKO ďalej nenesie žiadnu zodpovednosť v prípade falšovania neoprávnenými stranami , ktoré sú a užívateľmi internetu a za riziká spôsobené vírusmi a takisto nenesie zodpovednosť za potenciálny útok hackerov.

Autorské právo

Žiadna časť webovej stránky AGICOA EUROPE SLOVENSKO, grafická, ilustračná alebo textová, nesmie byť kopírovaná v nijakom formáte a nijakým prostriedkom bez písomného súhlasu AGICOA EUROPE SLOVENSKO. Údaje obsiahnuté na webovej stránke AGICOA EUROPE SLOVENSKO sú len pre Vašu vlastnú potrebu. Obsah webovej stránky AGICOA EUROPE SLOVENSKO je majetkom AGICOA EUROPE SLOVENSKO.